

Протокол № 4
засідання науково-методичної ради
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 18 жовтня 2024 року

Присутні:

Голова ради: Бондарчук В.О., проректор з навчальної роботи, доктор мистецтвознавства, в.о. професора;

Члени ради: Тонкошкура О.С., секретар ради; Скорик А.Я.; Осока О.В.; Олексієнко О.В.; Кушнір А.Я.; Бензюк О.О.; Жаркова В.Б.; Коханик І.М.; Андрущенко Т.В.; Сапіга О.В., Ринденко О.В., Путятицька О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення анонімного опитування здобувачів вищої освіти, викладачів, інших співробітників, внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів за програмою моніторингових досліджень.

Слухали: 1.

Бондарчук В.О.: шановні колеги, у своїй діяльності Академія чітко дотримується законодавства, зокрема Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту».

На виконання чинного законодавства, статуту Академії, а також дотримуючись принципів академічної доброчесності в Академії буде проведено анонімне опитування здобувачів вищої освіти, викладачів, інших співробітників, внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів за програмою моніторингових досліджень. Опитувальник буде розміщено на офіційному веб-сайті Академії у публічному доступі. Звертаюся до членів ради з проханням донести відповідну інформацію до всіх учасників освітнього процесу, особливо студентства, зокрема, органів студентського самоврядування. Важливо, щоб в опитуванні взяли максимальну участь всі категорії учасників освітнього процесу, оскільки об'єктивна і неупереджена оцінка ззовні для нас вкрай важлива.

Бондарчук В.О.: шановні колеги, взяти до уваги інформацію про проведення анонімного опитування здобувачів вищої освіти, викладачів, інших співробітників, внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів за програмою моніторингових досліджень.

Ухвалили: взяти до уваги інформацію про проведення анонімного опитування здобувачів вищої освіти, викладачів, інших співробітників, внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів за програмою моніторингових досліджень.

Рішення прийнято одногосно

Голова ради, проректор
з навчальної роботи



Віктор БОНДАРЧУК